
SOLUN Nova godina 2027.
Program putovanja

1.. dan - NIŠ - SOLUN

Polazak iz Niša u pet do dvanaest – pet minuta pre ponoći sa parkinga supermarketa DIS.
Vožnja putem prema Preševu, kompletiranje grupe duž puta. Noćna vožnja sa pauzama radi
graničnih formalnosti i odmora…

2.. dan - SOLUN - PANORAMA

Dolazak u Solun. Panoramsko razgledanje grada: crkva Rotonda, Galerijusov slavoluk, Bela
kula, trg Aristoteli, ulice Cimiski i Egnatia. Dolazak do odabranog hotela i slobodno vreme do
predviđenog vremena za ulaz u sobe. Smeštaj po sobama. Slobodno vreme za odmor i
individualne aktivnosti. Noćenje.

3.. dan - SOLUN

Doručak. Slobodan dan za uživanje u lepom Solunu. Noćenje.

4.. dan - SOLUN - PESACKO RAZGLEDANJE GRADA

Doručak. Okupljanje na dogovorenom mestu i odlazak na pešačko razgledanje centralnog
gradskog jezgra sa vodičem (trajanje razgledanja oko 2h). Nakon razgledanja slobodno
vreme. Noćenje

5.. dan - SOLUN - ZEJTINLIK - SRBIJA

Doručak. Napuštanje soba. Slobodno prepodne. U dogovoreno vreme zajednički odlazak na
Zejtinlik i poseta Srpskom vojničkom groblju. Nakon posete, polazak za Srbiju. Vožnja preko
Evzonija sa uspunim zadržavanjima radi pauze i graničnih formalnosti. Dolazak u Niš u kasnim
večernjim satima. Kraj programa.

Opis

Solun Nova Godina 2027
Drugi univerzitetski centar - sedište čuvenog Arsitotelovog univerziteta, mesto gde se
susreću istok i zapad i mešavina velikih kultura i religija.
Već  decenijama  unazad  ovo  je  jedan  od  omiljenih  evropskih  gradova  domaćim

https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/solun-docek-2022/


turistima.
Solun Doček Nove godine 2027 autobusom - Solun
Glavna znamenitost grada je Bela kula koja se nalazi na obali mora.
Omladina se pre izlaska okuplja na mestu Kamara u ulici Egnatija.
Proverite i rezervišite neko od naših Novogodišnjih putovanja i aranžmana 2027

Cenovnik
Paket aranzman ( autobuski prevoz + 3 nocenja sa doruckom, po osobi )

Termin Hotel Paket aranzman sa
polaskom iz Nisa

Specijal sa polaskom
iz Nisa

u pripremi
Egnatia 3* / /
Anessis 3* / /

Egnatia Palace 4* / /
SPECIJALNA PONUDA VAZI DO 31.10.2025. ili do popune kapaciteta

 

Aranžman obuhvata

Autobuski prevoz na navedenoj relaciji
Smeštaj u odabranom hotelu na bazi 3 noćenja sa doručkom
Usluge pratioca grupe
agencijske troškove

Aranžman ne obuhvata

Troškove putnog zdravstvenog osiguranja
Individualne troškove
Gradska hotelska taksa: 4,5eur za 3 noćenja (taksa nije sastavni deo aranžmana, plaća se
na licu mesta hotelu i podložna je promeni)
Ostale na pomenute troskove

Popusti - doplate

Doplata za 1/1 sobu – 50% od cene aranžmana;
Umanjenje za treću osobu u 1/2+1 sobi: 10eur;
Dete do 6 godina koje deli ležaj sa odraslom osobom: gratis na smeštaju, doplata za
prevoz 70eur.

Napomene

Prostor za prtljag u autobusu je ograničen i predviđena količina prtljaga po putniku je
jedan kofer i jedan komad  ručnog prtljaga. Svaki dodatni kofer se plaća.
Prtljag putnika sme da sadrži iskljucivo stvari za ličnu upotrebu.
Napominjemo da  je  putovanje  grupno i  tome je  sve  podređeno.  prema  tome
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potrebno je jasno sagledavanje situacije da su u vozilu, muzika i filmovi koji se puštaju,
neutralni  po svom sadržaju,  temperatura u vozilu ne može se individualno za svako
sedište podešavati, i imajte u vidu da ono što je za nekoga toplo, za drugog je hladno i sl.
dakle,  za grupno putovanje potrebno je puno razumevanje među putnicima i
osećaj kolektivizma.Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama,
novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. ostavljanje vrednih stvari u autobusu nije
preporučljivo, jer prevoznik ne odgovara za iste! u slučaju obijanja autobusa, putnik
može  zatražiti  nadoknadu  štete  samo  za  svoje  osigurane  stvari  kod  ovlašćenih
osiguravajućih kuća.  organizator putovanja ne može odgovarati,  niti  se organizatoru
putovanja pišu prigovori, u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti.Organizator putovanja i
izleta na putovanju zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta
predviđenih programom, kao i redosleda razgledanja usled objektivnih okolnosti.  Molimo
da uzmete  u  obzir  da  postoji  mogućnost  da  usled  državnih  ili  verskih  praznika  na
određenoj destinaciji neki od lokaliteta ili tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja…
ne rade.Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve
putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja,
kao  i  Opštim  uslovima  putovanja  organizatora  putovanja.Dužina  trajanja  slobodnog
vremena za  individualne  aktivnosti  tokom programa putovanja  zavisi  od  objektivnih
okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka, vremena dolaska i daljeg
rasporeda  u  aranžmanu).Ne  čeka  se  na  granici  obrada  papira  za  povraćaj  PDV-
a.Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici
koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u
koju putuju.Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se o uslovima ulaska u
zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o
smeštaju…) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji, www.europa.rs ili u ambasadi,
odnosno konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da
pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU.
Organizator putovanja je Turistička agencija NT, licenca OTP br. 101/2021, kategorija A.
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja. Aranžman je rađen
na bazi od minimum 45 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator
putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska.
Organizator putovanjazadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja
usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom
predviđenim slučajevima.
Ovlašćeni subagent Globus Travel Shop.


